

供暖入户开栓频吃闭门羹

供热公司提醒:开栓住户请尽快与工作人员联系

本报11月5日讯(记者 焦健) 今冬供暖时间日益临近,5日记者了解到,入户开栓工作虽然正有序进行,但是由于不少市民不在家,工作人员上门开栓时经常吃到闭门羹,让开栓工作遇到不少麻烦。

5日下午1时30分,记者来到淄博市环保供热有限公司第一供热分公司,负责入户开栓的工作

人员魏吉红和朱文静正准备吃午饭。“现在都顾不上吃饭,我们俩人上午跑了四五十家住户,三分之二的住户都不在家,下午只能再去一次。”魏吉红说。

据魏吉红介绍,自11月份开始,她和朱文静每天都要跑至少三个楼,但是由于不少居民不在家,多数时间是在空跑。“其实绝大多数的阀门都在住户家外,即

使不通知住户也可以打开。但是为了防止发生漏水等意外给居民造成损失,必须当着住户面开栓,所以就算是空跑也没办法。”魏吉红无奈表示。

为了避免这种情况,魏吉红和同事想了个办法,碰到市民不在家时,就将事先准备好的印有工作人员联系方式的通知条,贴到居民家门或者单元门上才离

开,“住户看见了条子基本上会及时联系。”

除了淄博市环保供热有限公司外,记者了解到,其他供热公司也存在工作人员入户开栓,市民却不在家的情况。在此,供热公司提醒市民,开栓的住户家中应尽量留人,开栓后发生漏气漏水等意外应尽快反馈,看到门口张贴的开栓通知条请及时联系工作人员。

寒冬来 护肤热

5日下午,在张店华光路上一大型超市内,多个专柜摆满了各种品牌的护肤产品,并打出“秋冬护肤季”的宣传标语,引来许多市民挑选购买。据超市工作人员介绍,现在天气比较干燥,护肤品卖的很“火”,尤其是女性和婴幼儿护肤品。

本报记者 王鸿哲
摄影报道



库存压力大,成交量难升,来年的资金从何来?

房产遇“冬季”,降价换量忙出售

本报11月5日讯(记者 张汝树) “金九银十”淄博房产平淡收场,为了赶在春节之前完成全年销售目标,各大房产公司开始实行“以价换量”的促销模式。5日,记者从各大房产公司了解到,这种销售模式将从11月初持续到春节。

所谓“以价换量”,是指用低价格和各种优惠措施来换取高成交量。“古典主义景观洋房,排号前300名客户可获得万元代金券、12层以上每平米至少优惠200元、购房前10名送格力空调、全款每平米优惠100元、车库全款优惠5000元”,在淄博各大房产网站上,记者发现,不少在售楼盘打出了吸引消费者购房的优惠措施,与“金九银十”的优惠措施相比,更为实在。

鑫坤房产公司总经理孙女士介绍说,今年房产行业总体上算

是进入了寒冬,虽然“金九银十”带动了一部分市场,但从房产公司全年任务来看,只是杯水车薪。

“‘金九银十’的时候,每个月成交量能达到20套左右,进入11月,成交量明显有所下滑。”孙经理说,部分市民的观望情绪开始恢复,都想看看政策导向,但这种观望应该是暂时性的。

山东黑马房地产顾问有限公司总经理黄劲松也表达了类似的看法,虽然部分市民在观望国家政策的变化,但这只是阶段性的,大趋势明晰之后,他们仍会选择购房。

“一方面,在国家和当地政府的严格调控下,从去年开始,虽然有巨大的市场需求,但却被压抑着,释放缓慢。而另一方面,由于多数房产公司未完成全年销售目标,库存量很大,所以他们会继续



▲11月5日,受优惠政策的吸引,不少市民到一房地产楼盘看房。本报记者 姜文洁 摄

出售,以满足来年的资金需要”。

“从现在到明年3月份是房地产行业的冬季,但这个冬季会比过去温暖很多。”黄经理分析说。记者采访各房产公司了解到,从现在到

春节,各公司将会根据自己的资金情况,推出优惠房源,走“以价换量”的促销模式,为来年的投资建设筹备资金,同时,房地产于明年上半年回暖的可能性较大。

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 本月举行



够级在山东省是一种具有广泛群众基础的传统娱乐项目,随着时代的发展现已演变为一种时尚益智的体育运动。其中玩法的趣味性、竞技性、观赏性、科学性被人们称为“中国桥牌”。特别是随着网络棋牌游戏的风行,够级开始走出山东地域的限制,每天有数百万人在全国各地借助互联网参与其中,使够级在全国范围内成为热门的平民赛事游戏,显示出强劲的传播效用和良好的参与性。

2012年11月22日是齐

鲁晚报《今日淄博》创刊一周年纪念日,作为本报创刊纪念活动的活动之一,

我们将力争把此次够级大赛打造成淄博地区影响最大、参与人数最多的平民

健身娱乐活动。

一、活动简介

(一)大奖赛主办单位:齐鲁晚报《今日淄博》。

(二)大奖赛活动时间:10月下旬-11月中旬。

(三)比赛范围:淄博市。

(四)参赛对象:有意参加大赛的各界人士,年龄、职业、性别、户籍不限。

二、赛程安排

1、预赛、决赛:2012年11月上旬(电话通知为准)。

2012 淄博够级 大奖赛

主办:齐鲁晚报·今日淄博
齐鲁晚报·今日淄博创刊一周年系列活动

2012齐鲁(淄博)够级大奖赛 选手报名须知

1、报名及奖励:报名时3人为一队,报名费每人10元(返4副精美大奖赛扑克);冠军队每人奖金3000元,亚军队每人奖金2000元,季军队每人奖金1000元,4—10名选手将获礼品奖励并获颁证书。

2、参赛对象:有意参加大奖赛的各界人士,每队3人、团体参赛。

每队选出领队(队员兼)一人,报名时领队须提供身份证号或手机号并起好本队队名,如:“和谐队”、“火箭队”等等。比赛及领奖相关事宜联系领队,以领队签字为准。

参赛时领队须持本人身份证。中途退出比赛,视为自动放弃。

报名表信息须如实填写,如有虚假信息取消参赛资格及奖励资格。

3、报名电话:3172426。